1. BipTekTi emec epicTe AUIMONbIe alHAIABIPYIIIHI MOMEHTIIEH KOCa 9Cep €TETiH
nama
A) KyMbIC
B) xym
C) kepHey
D) xpichIM
E) unepius
2. XKepperi TyceTiH cayiiere NeprneHAuKysIp *Ka3bIKTHIKTaFbl aCllaH JI€HECIMEH
KYPBUIFaH >KapbIKTaHIBIPY IaMachl
A) aiinaiy epuoabt
B) opOura uinyi
C) aiikpIH mama
D) cuHOIMKAJIBIK TEPHO.T
E) cunepukanbik nepuosn
3. JKbLITBIp CTOIABIE GeTiMeH 2,5 M/c” yIeyMeH KO3FallaThlH, CTOIIBIE OeTiHe
napayuiens OarpiTTanFa, 10 H kymn ocep eTken ke3zaeri OUTIKTIH Maccachl
A) 4 xr
B) 12,5 kr
C) 25 kr
D) 0,25 xr
E) 7,5 kr
4. Cyperte OepuUIreHIeH, 3EKTPOH PaANYChl " IEeHOep OpOUTaChIMEH U
KBUTIAMJIBIKIICH KO3FaJFaHaFbl OPOUTAIIBI TOK KYIIIH CHITATTAHTHIH

dbopmyna

A) I =ev/(4nr)
B) I =ev/(2nr)

C)I =evx*4nr
D)I =ev*2nr
E)I =ev/nr

5. Maccacer m; = 200kr Oanra, M, Maccacsl cory KypaibiMeH O0ipre 2500 kr
00JIaThIH, COFY OpHBbIHA KYJIaiiibl. COKTBIFBICY ME3€TIiHIe OaFaHbIH
KBUIAaMIBIFEI Vi =2 M/c. BaraHbIH COFy OpPHBIMEH JKaCaHThIH COKTBIFBICYBI
CepmiM/Il eMecC JIeT KapacThIpbliabl. bamraHblH COFY OpHBIMEH
COKTBIFBICYBIHBIH 1) (K.I1.J1.) maiaansl ocep KodPUIMEHTIHIH MOH1
A) 92,6%

B) 91,5%
C) 97,1%
D) 94,8%
E) 90,3%



6. OpicTiH MarHUTTIK UHIYKIUS BEKTOPBIHBIH OAFBIThIHA KapaMa-KapChl
OarbITTarbl CHIPTKBI MAarHUTT1 ©PICTE MArHUTTEJETIH 3aTTap
A) deppoMarHeTukTep
B) CinTinik-xepiik Meraiaap
C) IMapamarueTukrep
D) /lnamaraeTukTep
E) Ciarinik Metanmap
7. Tex KaHa JUTMNTHKAIBIK OpOUTATIApMEH 0OJIAThIH KO3FAIBICTHI CUITATTAUTHIH
Kemnep Tenneyi
A) E—ecosE=M
B) E-esinE=M
C) r=a(l—ecosE)
D) E+esihE=M
E) r=a(l+ecosE)
8.FE = i (dbopMynachIMEH aHBIKTAJIATHIH OPIC, MYHJIAFbl 0 — 3aPSIATHIH OCTTIK
TBHIFBI3/TBIFBI
A) OiIpKaJIBINITHI 3apsIaTIIFaH MEKCi3 )Ka3bIKTHIK Opici
B) kenemik 3apsiaTiFaH 1map epici
C) eki mieKci3 mapaielib 9p aTTac 3apsIaTiiFaH Ka3bIKThIKTap epici
D) OipKasbINThI 3apsAaaTiral chepaibik OeT epici
E) GipKaJIbINThI 3apsaaTiiFad MICKCI3 IHIUHP epici
9. Maccacet m = 80 T quCK apKbUIbl, €Ki yIIIbiHa Maccanapsl My = 100 T xoHe

m, = 200 1 KYKTep UIIHTEH, )KYKa *KII JIAKThIPbUIFaH. Y MKeJIC eCKepliIMereH
Ke3JIer1 KYKTePIiH YACYiHIH MOHI
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A) a=2.88 m/c’
B) a=4.88 m/c”
C) a=5.88 m/c?
D) a=3.88 m/c
E) a=1.88 m/c?



10. Ty3y OolibIMEH KO3FaJaTblH MaTepUANIbIK HYKTEHIH KO3FaJIbIC TEHACY1
x=A+Bt+ Ct3 myanarst A=4m, B=2wmlc, C=-0,5 m/ce, t; = 2 ¢ yaKpIT
Me3€ETIHAET] JIE3MIK KbUIIaMIBIKTBIH MOHI
A) -4 m/c
B) 3 m/c
C) 2 m/c
D) 5 m/c
E) -2 m/c



